



UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU*
MESTRADO PROFISSIONAL EM GESTÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO GESPOL Nº 02/2013

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins – UFT, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital GESPOL/001/2013, de 16 de abril de 201, conforme segue:

Onde se lê:

1.1.1 O envelope com a documentação citada deverá ser entregue, impreterivelmente, **até as 18 horas do dia 23/06/2013** na Comissão Permanente de Seleção (COPESE), da Universidade Federal do Tocantins.

Lêia-se:

1.1.1 O envelope com a documentação citada deverá ser entregue, impreterivelmente, **até as 18 horas do dia 24/06/2013** na Comissão Permanente de Seleção (COPESE), da Universidade Federal do Tocantins.

Onde se lê:

1.1.2 A entrega da documentação também poderá ser realizada por terceiros, ou encaminhada via Sedex, em envelope lacrado e identificado com os dados do candidato, endereçado à **Comissão Permanente de Seleção (COPESE) da Universidade Federal do Tocantins Campus Universitário de Palmas, Av. NS 15, ALCNO 14, 109 Norte, Caixa Postal 34, CEP 77.001-970, Palmas-TO**, desde que respeitados as condições e prazos previstos neste Edital. No entanto, cabe sublinhar que tanto o ato da entrega quanto os documentos entregues são de inteira responsabilidade do candidato.

Lêia-se:

1.1.2 A entrega da documentação também poderá ser realizada por terceiros, ou encaminhada via Sedex, em envelope lacrado e identificado com os dados do candidato, endereçado à **Comissão Permanente de Seleção (COPESE) da Universidade Federal do Tocantins Campus Universitário de Palmas, Av. NS 15, ALCNO 14, 109 Norte, Caixa Postal 34, CEP 77.001-970, Palmas-TO**, desde que respeitados as condições e prazos previstos neste Edital. No entanto, cabe sublinhar que tanto o ato da entrega quanto os documentos entregues são de inteira responsabilidade do candidato. **No caso de envio via Sedex será considerada a data da postagem do carimbo dos Correios.**

Todos os demais itens do edital GESPOL 001/2013 permanecem inalterados.

Márcio da Silveira

Reitor